Matematicamente

— VOV

= Completa las cifras que faltan.
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* Busca el numero siguiendo las pistas.

- Es un nimero de 4 cifras.
- La primera y la altima son iguales y suman 6.

- Las dos centrales, también son iguales, y suman 4.

El nimero es

* Encuentra en la sopa de nimeros los siguientes y colorea segun se
indica:
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Matematicamente

= En un banquete hay dos hombres mas que mujeres. En total hay 100
invitados. ;Cuantos hombres y mujeres habra?

= Escribe los numeros 2, 3, 4, 5, 6 y 7, uno en cada casilla, de tal forma
que no haya numeros consecutivos ni en horizontal, ni en vertical, ni
tampoco en diagonal.

= Empezando por la base, cada casilla se obtiene sumando los dos
numeros que tiene justamente debajo.

= Andrea compra un meldn de tres kilos y medio. Si el melén se vende a
1,20 € el kilo, jcuanto paga por é1?
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